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Laborprogramm 4 mm
Laboratory equipment 4 mm
Gamme de laboratoire 4 mm

Tve Type Type .
Verpackungseinheit Packaging quantity Unité d'embaliage
Bestell-Nr Orderno No ref

Z;ichnung Drawing Plan

Beschreibung Description Description

Technische Daten Technical data Données techniques

- Betriebsspannung Rated voltage Tension de service

+ Betriebsstrom Rated current Intensité nominale

« Durchgangswiderstand Volume resistance Résistance interne
« Temperaturbereich Temperature range Plage de température
» Anschlussart Type of connection Mode de branchement

-_Elnbauéffng{n_g Installation hole - Ouverture de montage
an
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Blanke o 4 mm Buchse 8 4 mm Prifbuchse far Leiter- Polkit
Messing vernickelt mit platten zum Messen und und u
Lotanschluss. Prifen wahrend des Betriebs. kopf.
Bright metal 4 mm diameter Zusitzlichen Befestigung der aus NV
nickel-plated brass socket with Priifbuchse mit Zylinderblech- #2m
solder connection. schraube BZ 2,2 DIN 7971 an in Gei
Douille de 8 4 mm nue en laiton der Leiterplatte mdglich. tafeln
nickelé, avec raccord a souder Durchgehende 8 4 mm Buchse Pole t.
Messing verzinnt. and ¢:
4 mm diameter test socket for 4 mm
measuring and testing printed brass
boards during operation The test diame
socket may also be mounted on install
the printed board usinga BZ 2 2 and s\
DIN 7971 pan-head, self-tapping Borne
screw Tin-plated brass through- imper
hole 4 mm diameter socket. o4m.
Doutlle de mesure @ 4 mm pour trou tt
platines de Circurts imprimes, Prévu
permettant d'effectuer des chdss
mesures et des controles en tablea
cours de fonctionnement La
fixation complémentaire de la
douiile sur la platine peut étre
assuree par une vis 4 t6le BZ 2.2
DIN 7871 Douille traversante en
laiton etamé de @ 4 mm
60V DC 60 VDC 60VI
16 A 16 A 164
5mQ 5mQ 2mQ
-25°C ... +100°C -25°C ... +85°C -25°C
loten 16ten M4G
soldered soldered M4t
4 souder & souder Filetac
2 6 mm sbm
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